
Natale 2016

Raccolta fondi 
a favore del 

Fondo Diamo Lavoro
Arcidiocesi di Milano 

Oggetti donati all’Arcivescovo 



QUADRERIA E ICONE



“Ecce homo”
olio su bronzo  ‘700
cornice lavorata legno

Dimensioni cm  33 x 39 – certificato 

offerta €     3.500,00

n. 1  



Tavola del ‘700 
Cristo dolente con sacerdote
cornice legno dorato  

Dimensioni  cm 46 x 53 - certificato

offerta €     3.000,00

n. 2



Tavola del ‘700 
Madonna con Bambino 
e Santa
cornice  legno ebanato

Dimensioni  cm 53x63 - certificato

offerta €  8.000,00

n. 3 



Piccola tela 
Ritratto Francesco Hayez 
(pittore Valsecchi  - fine '800)

Dimensioni: cm 19 x 22,5 - certificato

offerta   €     2.500,00

n. 4 



Piccola tela paesaggio marino
cornice doppia legno dorato (firmato)

Dimensioni: cm 26 x 23 offerta € 400,00

n. 5



Serie 4 quadretti tempera 
cornice noce e profilo dorato 

Dimensioni: 16x19cm – firmati 

offerta  €   400,00

n. 6 



Olio su tela fiori di campo
Maestro Porro 
con ampia cornice legno 

Dimensioni: cm 91 x 71   - certificato firmato
offerta    €  500,00

n. 7



Olio su tela “Castello Visconti di San Vito”
(Autore Caimi) 
cornice legno dorato

Dimensioni: 71 x 61cm - certificato firmato
offerta €  400,00

n. 8 



Olio su tela “La casa del mulino” 
cornice legno dorato

Dimensioni: cm 51 x 41
B. Zerbato offerta € 250,00

n. 9



Icona russa del secolo scorso “Tutti i Santi”
con annesso leggio in noce 
Dimensioni: cm  27 x 31 - certificato

offerta €     2.500,00

n. 10 



Icona bizantina 
Cristo docente
(cofanetto velluto blu)

Dimensioni: cm 18 x 21 - certificato

offerta €  350,00

n. 11 



Icona Angelo Raffaele
Dimensioni: cm 20 x 26 

offerta €  500,00

n. 12 



Icona Madonna della 
tenerezza
coperta argento 
e cornice di  legno
Dimensioni: cm 21 x 25

offerta €  300,00

n. 13 



Icona San Giovanni Battista
Dimensioni: cm 15 x 21 

offerta  €   300,00  

n. 14  



Icona Santa Madre di Dio 
Peribleptos
(Bellavista)

Dimensioni: cm 30 x 40 
Certificazione Scuola di Seriate

offerta €       1.200,00

n. 15



Icona Crocefissione
Dimensioni: 27x47 cm
Certificazione Scuola di Seriate

offerta €  500,00

n. 16



Icona “Et Verbum caro 
factum est”
in porcellana purissima 
su tavola di legno di  noce, 
doratura foglia oro 24 Kt 
(con accessorio porta icona da tavolo)

Dimensioni: cm 17x21 – certificato 

offerta €  500,00

n. 17



Icona Crocefissione
con coperta argento lavorato

Dimensioni: cm 32 x 37 - certificato

offerta   €   1.000,00

n. 18



Icona Crocefissione 
Dimensioni: cm 19 x 30 - certificato

offerta   €   300,00

n. 19



Vetrofania 
Madonna Assunta 
(maestro Grassi)

Dimensioni: cm 27 x 37

offerta €     400,00

n. 20



Stampe in miniatura in cornice legno dorato

offerta € 200,00
Dimensioni: cm 26 x 21 

n. 21 



Quadro dipinto a fiori “Maria”
Autore Aymaz 
(cornice legno oro e azzurro)

Dimensioni: cm  42 x 62
Libretto dell’autore

offerta €  350,00

n. 22



ANTIQUARIATO



Moneta antica argento
Ducato di Venezia 
doge Renier XVIII sec

Ø cm 4  - certificato

offerta  €  250,00

n. 23 



Lente d'ingrandimento antica con manico avorio intarsiato 

Dimensione  Ø cm 7,5 - certificato casa d’aste
offerta  €   500,00

n. 24



Olio su tavola 
ritratto di personaggio
“Leonardo”?  
XVII secolo 
Dimensioni: cm 15 x 17

offerta  €  300,00

n. 25 



Portadolci in ottone ‘800 

offerta   €    100,00
Dimensioni: Ø  cm 20

n. 26 



Set 5 pz: spazzole, specchio, portacipria e 
portarossetto  
copertura argento fine ‘800/900 

offerta  €  200,00

n. 27 



Visore di miniature antico in legno finemente decorato
offerta  €  1.000,00Dimensioni: scatola chiusa cm 23 x 15 x 7

n. 28 



OGGETTISTICA



Ciotola ceramica cinese 
decorata con foglia oro

Dimensioni Ø cm 12 

offerta €    200,00

n. 29 



Composizione giapponese 
3 ciotole in cristallo inciso
Dimensioni: Ø  cm 7,5 

Offerta     €   200,00

n. 30 



Presepe in vetro 
e foglia d'oro 
Arte Poli (da appoggio)

Offerta   €     300,00

Dimensioni  cm 22 x 16

n. 31 



Uovo legno dipinto bizantino 
(con supporto)
Dimensioni: h cm  20

offerta   €  200,00

n. 32 



Confezione sei bicchieri decorati argento
Provenienza: Libano

offerta    €    200,00

n. 33 



Set 6 sottobicchieri e portabicchieri  in seta rosso e oro 
(provenienza mediorientale) 

offerta   €    200,00

n. 34 



Completo da cucina libanese 
(ceramica e acciaio)
Cofanetto blu offerta €  300,00

n. 35 



offerta € 400,00

Brocca argento 
(stile impero) 

Dimensione: h 26 cm

n. 36



Scatola  contenitore in silver 
offerta    €    250,00Dimensioni  cm 25 x 20 x 6

n. 37 



Coppa/portamatite argento 
maestri fiorentini

Dimensioni: h cm 9 

offerta   €  150,00

n. 38 



Grande croce copta 
con base in legno

Dimensioni  cm 53 x 78

offerta €    1.200

n. 39 



Bacile ceramica 
(pezzo unico fatto a mano) 
copia del XV secolo

Dimensioni: Ø cm 21,50 

offerta  €   300,00

n. 40 



Vaso vetro blu 
con decorazioni in foglia argento

Dimensioni: h cm 20 

offerta   €    150,00

n. 41 



Statuetta avorio

offerta € 100,00

Dimensioni:  h 8 cm

n. 42 



Statua "maternità" in creta 

offerta € 200,00

Dimensioni: h cm 35

n. 43



8 pezzi piattini a forma di conchiglia per contorno 
porcellana De Paris 

Dimensioni: cm  15
offerta €  200,00

n. 44 



Servizio posate da dolce per 6
Lega metallica placcata oro 24 Kt offerta   €     250,00

n. 45



Servizio the per 12 completo ceramica Portogallo 
con filo oro zecchino offerta €   400,00

n. 46



Servizio caffè per 12 completo ceramica Portogallo 
con filo oro zecchino

offerta   €    400,00

n. 47 



OREFICERIA



Anello oro bianco a fascia
con brillantini pavé e brillante centrale  

offerta  €   2.500,00           

n. 48 



Anello oro giallo con brillante 
kt 1,75 piquet 

offerta  €      3.500,00

n. 49 



Collana e braccialetto 
oro con perle 

offerta  €  2.000,00

n. 50 



Collier oro con topazio azzurro (cm 48)
offerta  €    2.000,00

n. 51 



Collier oro giallo foglie legate tra loro 
Oreficeria artigianale - ca. 130 gr

offerta  €   5.000,00 

n. 52



Rosario filigrana antico argento e giade (cm 90)
Certificato casa d’aste offerta   €   800,00

n. 53



Rosario filigrana argento
(cm 60) 

offerta  €  150,00

n. 54 


